
 
 
 
 
 
 

                                    
                               im Fachhandel erhältlich bei 

 
 

Vini / Weine 
 

Offenausschank 
 

 
 
VINI BIANCHI / WEISSWEIN 
 
Féchy AOC La Côte  522. / 2dl Fr. 10.00 523. / 3dl Fr.15.00 525. / 5dl Fr. 23.00  

 
Pinot Grigio del Veneto IGT 532. / 2dl Fr. 10.00 533. / 3dl Fr. 15.00 535. / 5dl Fr. 24.00 

 
 
 

   

 
VINI ROSÉ / ROSÉ WEIN 
 

   

Rosato del Salento IGT 562. / 2dl Fr. 10.00 563. / 3dl Fr. 15.00 565. / 5dl Fr. 24.00 
 

 
 

   

 
VINI ROSSI / ROTWEIN 
 

   

Vino della Casa / Wein des Hauses 
 

602. / 2dl Fr. 10.00 603. / 3dl Fr. 15.00 605. / 5dl Fr. 25.00 

Toscanella Chianti  
(Cantine Leonardo da Vinci) 
 

612. / 2dl Fr. 10.00 613. / 3dl Fr. 15.00 615. / 5dl Fr. 24.00 

Il Falco Montepulciano d’Abruzzo  
(Villa Cervia) 
 

622. / 2dl Fr. 10.00 623. / 3dl Fr. 15.00 625. / 5dl Fr. 24.00 

Merlot del Ticino (Cantine Zanini) 
 

632. / 2dl Fr. 9.00 633. / 3dl Fr. 13.50 635. / 5dl Fr. 25.00 

Gladiatore Primitivo del Salento  
(Cantine Due Palme) 

642. / 2dl Fr. 10.00 643. / 3dl Fr. 15.00 645. / 5dl Fr. 24.00  

 
 
 
 

Sämtliche Preise inkl. MwSt
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APERITIVO - APÉRO 

  1dl 75cl 

 
 

COL DEL SAS Prosecco Spumante Sup. Valdobbiadene - BRUT    
Spagnol Veneto - Der Trendige! Veneto 
Prosecco 
 
Die „Perlage“ ist sehr delikat und fein, - das Bouquet diskret aber facettenreich. Noten nach grünen 
Äpfeln, reifen Birnen gepaart mit Nuancen von tropischen Früchten und Blüten erfreuen den Gaumen. 
Frische, Eleganz und einmalige Finesse sind Verführung pur! Dieser edle Prosecco wir nur in 
absoluten Spitzenjahren produziert und ist eine Klasse für sich. Er gefällt auf Anhieb und ist 
erfrischend wie eine Meeresbrise! Eine wahre Entdeckung! 
Nr. 676 

 
 

  

 8.50 
  

 46.00  

 
VINI BIANCHI - WEISSWEINE  

 

PIPOLI Bianco Basilicata   
Vigneti del Vulture - Der Apérowein par excellence Basilicata 
Greco, Fiano 
 
Im Bukett entfalten sich die Grünnoten der Rebsorte, verfeinert durch einen leichten Duft nach 
Akazienblüten. Der Geschmack ist trocken und frisch, aufrichtig und entschieden, harmonisch. Er ist 
so elegant und persistent, dass er eine ausgeprägte, volle Würze im Mund hinterlässt. Unbedingt 
probieren! 
Nr. 677 
 

  

 7.50 
  

 49.00 

 

Inzolia Il Giglio bianco Sicilia 
Masseria del Feudo- Der frische Süditaliener!  Sicilia 
Inzolia 
 
Strohgelb mit blumigen Aromen von weissem Pfirsich, Zitrusnoten, Akazienhonig und ein Hauch von 
weissem Pfeffer. Perfekter Aperowein auf der Sommerterasse. Eignet sich super für Käse, Oliven, 
Fisch und salziger Kost. 
Nr. 678 

  

7.50 
  

 49.00 

    
 VINI ROSATO – ROSÉWEINE 

 

  

 
 

Re Manfredi IGT 
Terre degli Svevi– Ein herrlicher, fruchtiger Roséwein   Basilicata 
Aglianico 
 
Eine verführerische Fruchtaromatik von reifen Beeren und tropischen Früchten offenbart sich in der 
Nase. Das Bouquet ist reintönig, ausdrucksstark und lädt zu einem genussvollen Vergnügen ein. Das 
Zusammenspiel von Fruchtsäure und süsslicher Textur passt und gefällt auf Anhieb. Der elegante 
Körper und die fruchtige Struktur verleihen diesem Rosato aus dem südlichen Italien viele Nuancen, 
die sich überzeugend in Szene zu setzen vermögen. 
Nr. 679 
 

  

  
  

 49.00 
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VINI ROSSI – ROTWEINE  

  1dl 75cl 

 

Soprasasso Ripasso Valpolicella DOC 
Mondo del Vino – Ein „kleiner“ Amarone!   Veneto 
Corvina Veronese  
 
Purpurrot. Süsslicher Duft erinnert an Amarenakirschen und Rosenblätter. Voller Körper mit 
intensiver Fruchtsüsse und runden Tanninen. 
Nr. 680 
 

  

8.00 
  

 49.50 

 

 

ETTORE Amarone della Valpolicella Classico   
Vigneti Ettore – Kraft & Klasse Veneto  
Rondinella, Corvina, Sangiovese, Syrah,Oseleta, Corvinone 
 
Ein Strauss von aromatischen Impressionen entfaltet sich im Bouquet: Gewürze, verführerische 
Frucht, Ausbaunoten und Nuancen von vegetabilen Aromen. Die Stärke dieses exzellenten 
Valpolicella Classico aus der Winzergemeinde Torbe liegt in der Dichte und in der Ausgewogenheit. 
Der geschliffene, runde, aber durchaus mächtige Körper, gepaart mit leckerer Frucht und Schmelz, 
hinterlässt einen vielschichtigen Sinneseindruck. Es ist ein konzentrierter Wein mit Klasse und Profil, 
der sich auch ganz besonders durch sein äusserst vorteilhaftes Preis-/Leistungsverhältnis 
auszuzeichnen vermag. 
Nr. 681 
 

  

  
  

 85.00 

 

 

LAGREIN Riserva Alto Adige DOC  
Ferruccio Carlotto – Ideal zu Pasta & Pizza Alto Adige (Südtirol) 
Lagrein 
 
Der alpine Stil, gepaart mit einer reifen Frucht lässt Liebhaber grosser Weine dahinschmelzen. Eine 
Rarität zum geniessen. Der Lagrein Riserva verfügt über eine satte, tief-dunkelrote Farbe. In der Nase 
finden wir Erdbeere aber auch Noten von eingemachten Früchten. Der feine Veilchenduft wirkt sehr 
einladend und macht Lust auf mehr. Die gut eingebundenen Tannine unterstützen den kräftigen und 
eleganten Körper. 
Nr. 685 
 

  
  

 
65.00 

  

 

 

BARBERA D’ALBA DOC  
Matteo Correggia– Harmonischer Barbera d’Alba  Piemonte 
Barbera 
 
Der Barbera der Azienda Correggia ist ein einfacher, trinkiger Rotwein, dem man seinen Ursprung aus 
den sandigen Böden des Roero anmerkt. Er wurde 6 – 8 Tage im Stahltank auf der Maische vinifiziert 
und dann für mindestens 4 Monate in gebrauchten Barriques ausgebaut. Er passt zu Teigwaren, 
Geflügel, gebratenes Rindfleisch und mittlere Hartkäse. Servicetemperatur: 17° - 18°C Farbe: 
Rubinrot mit violetten Reflexen Nase: Duft von reifen, roten Früchten und Veilchen Geschmack: Im 
Mund weich mit angenehmer Säure, mittlere Struktur 
Nr. 684 
 

  
  

  
 55.00 
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VINI ROSSI – ROTWEINE  

  1dl 75cl 
 

 

 

COSTAMADRE Rosso Maremma DOC 
Fattoria di Magliano Toscana 
Cabernet, Merlot, Syrah 
 
Intensives Rubinrot. Finessenreiche Nase und frische Fruchtnoten von Sauerkirschen und Beeren. Die 
Gerbstoffe sind sehr gut eingebunden und verleihen dem Wein Finesse und Eleganz. Sein feiner 
Charme verführt! Die Produktion ist auf 7000 Flaschen limitiert. 

Nr. 683 

 

  
 
  

  
 65.00 
  

 

CAPATO Rosso Maremma DOC  
Fattoria di Magliano Toscana 
Cabernet Franc, Merlot, Sangiovese 
 
Schöne, dunkel Rubinrote Robe. Die Nase ist intensiv, vollreife Fruchtnoten von Kirschen und 
Zwetschgen gepaart mit einer Prise Vanille. Das Rückgrat ist samtig und verführerisch und hat eine 
saftige Gerbstoffstruktur kombiniert mit einer eleganten Struktur. Das exzellente Finale besticht mit 
seiner tiefgründigen und langanhaltenden Frucht. 
Nr. 690 
 

 
 8.00 

 
 52.50 

 

 

PIPOLI Aglianico del Vulture DOC 
Vigneti del Vulture Basilicata 
Aglianico 
 
Tiefdunkle rote Farbe mit granatroten Reflexen. Intensive Noten reifer Kirschen, von Vanille, Tabak 
und Gewürzen. Am Gaumen körperreich, würzig, mit süßen Tanninen und Aromen von Gewürzen, 
Kakao und Tabak. Ausgeglichene Struktur und harmonisches Finale. Il Vulture ist der Name eines 
Vulkanes, durch den in vorgeschichtlicher Zeit Lavaboden entstand, der reich an Mineralien ist und 
den Aglianico-Reben hervorragende Bedingungen bietet. 
Nr. 682 
 

  

 7.50
  

 

 49.50 

 

ITYNERA Premium Primitivo del Salento IGT 
Mondo del Vino - Der fruchtig-frische!  Puglia 
Primitivo 
 
Ein toller Wein offenbart sich im Bouquet: Reife Fruchtnoten und zugleich frische Beeren sowie 
Gewürzaromen, die an die mediterrane Macchia erinnern, ergänzen den intensiven Eindruck in der 
Nase. Die elegante, fruchtige Struktur und die kraftvolle, mächtige Textur vereinen sich zu einem 
typischen Wein aus dem Süden, der zu gefallen weiss. 
Nr. 686 
 

  
 7.50 

  
 49.50 
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VINI ROSSI – ROTWEINE  

  1dl 75cl 
 
 

 
TERRA DAMIA Calabria Rosso 
Odoardi Calabria 
Sangiovese, Gaglioppo, Greco Nero,Magliocco, Nerello Cappuccio 
 
Ein leuchtendes, sattes Rubinrot erfreut das Auge. Sein intensives Bukett offenbart überwältigende 
Aromen von vollreifen Waldbeeren, Schwarzkirschen und Brombeeren sowie Nuancen, die an edle 
Hölzer, Kaffee, Tabak, Vanille und exotischen Gewürzen erinnern. Am Gaumen breitet er sich samtig 
und mit einer Fülle edelster Aromen, eingebunden in einen warmen Mantel von Beeren, Tabak, Holz  

und Gewürznoten aus. 
Nr. 688 
 

 
  

 8.00 

 
  
 52.00 

    
 

 

GB ODOARDI Rosso Calabria 
Odoardi Calabria 
Gaglioppo, Greco Nero, Magliocco, Nerello Cappuccio 
 
Die Trauben des GB werden, wie beim kleinen Bruder Savuto in den unterschiedlichen Lagen der 
hauseigenen Rebberge gelesen, in Höhen von fast 600 MüM. Für den edlen GB werden nur 800 
Gramm Trauben pro Pflanze geerntet. Unter der Leitung von Stefano Chioccoli, der in Bordeaux 
Oenologie studiert hat, werden jedes Jahr die Trauben so miteinander kombiniert, dass ein stimmiger 
und charaktervoller Wein entsteht. Fermentation im Stahltank, Ausbau 12 Monate im Barrique und 6 
Monate in der Flasche. Dieser vollmundige Wein vereinbart die feine Kunst der Vinifikation mit den 
Emotionen der alten, süditalienischen Weintrauben. Duftet nach roten Früchten, mit einer schönen 
Tabaknote. 
Nr. 689 
 

  
 75.00 

 
 

SYRAH Sicilia DOC 
Masseria del Feudo -  Der ideale Begleiter zur italienischen Küche Sicilia 
Syrah 
 
Dunkles Purpurrot mit rubinroten Reflexen. Aromen von reifen Brombeeren, schwarzem Pfeffer, etwas 
Schwarztee, dazu feine Kompottnoten und eine warme Kräuterwürze vervollständigen das 
facettenreiche Bouquet. Im Gaumen trumpft der Wein mit seiner straffen Struktur sowie seiner 
Samtigkeit auf. Noten nach gekochten Brombeeren und Heidelbeeren. Der Abgang ist Dank seiner 
warmen Würze von guter und strukturierter Länge. 
Nr. 687 
 
 

  
  

  
 59.50 
  

    
 ASIO OTUS Vino Rosso 

Mondo del Vino Italien 
Cabernet, Merlot, Shiraz 
 
Körperreich, ausdrucksstark und sensationell würzig kommt der ASIO OTUS daher. Der opulente 
Geschmack, die sehr gut eingebundene Säure und eine feine Restsüße umschmeicheln den Gaumen.  
Nr. 690 
 

 

   
 48.00 

 

 


